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CORRESPONDIENTE AL ACTA DE LA DÉCIMO CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA COLEGIADA Y PERMANENTE DE PATRIMONIO MUNICIPAL

3 DE SEPTIEMBRE DE 2019

PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA COLEGIADA Y

PERMANENTE DE PATRIMONIO MUNICIPAL

24 DE OCTUBRE DE 2019

PRESIDENTE DE LA
COMISIÓN:

Buenas tardes, agradezco su puntual asistencia a esta Primera
Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Patrimonio
Municipal.

Siendo las 13:47 horas, del día 24 de octubre del 2019, solicito a
la Secretario Técnico nombre lista de asistencia a efecto de
verificar si existe Quórum legal para sesionar y declarar válidos
los acuerdos de los integrantes de esta Comisión.

SECRETARIO
TECNICO:

PRESIDENTE DE LA
COMISION:

Síndico Patricia Guadalupe Campos Alfaro.- Presente

Regidora Rocío Aguilar Tejada.- Presente

Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí.- Presente

Regidor  Rosalío Arredondo Chávez.- Presente

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez.-

Regidora Claudia Delgadillo González.-

Regidor Benito Albarrán Corona.- Presente

De conformidad con el artículo 41 del Reglamento del
Ayuntamiento de Guadalajara se declara Quórum legal para
sesionar y para desahogar la primera sesión extraordinaria de la
Comisión de Patrimonio Municipal.

Para regirla, pongo a su consideración el siguiente:

ORDEN DEL DIA

I. Registro de Asistencia y declaración de quórum legal.

II. Análisis y en su caso aprobación del dictamen que
resuelve el turno151/19: Iniciativa del licenciado Ismael del
Toro Castro, Presidente Municipal, que otorga en donación el
inmueble ubicado en la calle Gómez de Mendiola esquina
Álvarez del Castillo, a la Universidad de Guadalajara.

III. Asuntos Varios

IV. Clausura de la Sesión

Si es de aprobarse el Orden del Día propuesto, les pido que lo
manifiesten levantando su mano.

APROBADO.

2. Procedemos a dar cumplimiento al SEGUNDO punto del
Orden del Día, relativo a la discusión y en su caso aprobación del
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proyecto de dictamen que resuelve el turno:

151/19 Iniciativa del licenciado Ismael del Toro Castro,
Presidente Municipal, que otorga en donación el
inmueble ubicado en la calle Gómez de Mendiola
esquina Álvarez del Castillo, a la Universidad de
Guadalajara.

APROBADO

3.
En desahogo del TERCER punto del orden del día, referente a
Asuntos Varios, les consulto si alguno de Ustedes desea hacer
algún comentario adicional.

4.
No habiendo más asuntos que tratar, cumpliendo con el
CUARTO punto del orden del día  y siendo las 14:00 horas del
día 25 de octubre del 2019, doy por clausurada esta Sesión, y
declarando válidos los acuerdos aprobados en la misma.

GRACIAS
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La Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal

Presidente. Síndico Patricia Guadalupe
Campos Alfaro.

Vocal. Regidora Rocío Aguilar Tejada.

Vocal. Regidor Eduardo Fabián Martínez
Lomelí.

Vocal. Regidor Rosalío Arredondo Chávez

Vocal. Regidora Verónica Gabriela Flores
Pérez.

Vocal. Regidora Claudia Delgadillo
González

Vocal. Benito Albarrán Corona


